uniform.m

>> uniform
0.81472
0.90579
BESTE : ERM7ILTY) XA 0.12699
0.91338
0.63236
TH E— 0.09754
0.2785
0.54688
0.95751
0.96489
>> uniform
0.15761
0.97059
0.95717
0.48538

EH E— (IBEERF ORT 1 7 REH) BUBEE : ENTILTY XA 1/59 T - (IHEARF ORT 1 7 2FR) BUBETE : ek 7 LT Y XA 5/59

BEORN dice.m

MEBEAE ORT 1 7 RER

function k = dice()

, %  simulating a dice
a B X = rand;
if x < 1/6.00 k=1;
L . elseif x < 2/6.00 k = 2;
Q EvFaLmE elseif x < 3/6.00 k = 3;
elseif x < 4/6.00 k = 4;
elseif x < 5/6.00 k = 5;
e ER L else k = 6;
end
end
T i (IRMEAY OFF 1 2 AEH) SR : BT L= ) X s 2/59 T3 P (IBIEAS ORF 1 ) AEH) YR : BT L= ) R s 6/59
ELEK dice_run.m
AVE1—9ETHA IOAEERT 3.
1 Xe[ 0,1/6) for i=1:10
2 Xe[1/6,2/6) s = [1;
p_J 3 Xe€[2/6,3/6) for j=1:10
4 Xe[3/6,4/6) k = dice(Q;
5 Xc[4/6,5/6) s = [s, >, num2str(k)];
6 Xel[5/6, 1) end
disp(s);
X 2R (0, 1) O—HEEH g P
X ~ U(0,1)

B = (IREAZE ORT 1 2 AFH) WAHHS  BEBT I T Z1s 3/59 P B— (IREAE ORT 1 7 AFH) WAHHS RN T LT X 1s 7/59
uniform.m dice_run.m
>> dice_run
2465633425
B#rand  XR(0,1) RO—HEK 421335551
1426625646
6454134436
for i=1:10 5634665241
X = rand; 3565353666
s = num2str(x); 3325664416
disp(s); 3265625413
end 25265335614
4235651533
>> dice_run
1522334433
4465351111
2214114664
6442331613
SEH - (IHEAT ORT 1 7 A¥H) BUEEE : w7 T Y XL 4/59 H— (USRS ORT 1 7 %R BIEEE : RO TILTY XL 8 /59




dice validation.m —HRELEX U(a, b)

n = 12000;

for k=1:n
a(k) = dice(); U(a, b)
end XM (a, b) AD—HRELEK

histogram(a); X ~ U(0,1)
fprintf ("Y' 4 IODBEDEE\n"); Y ~ U(a, b)
fprintf ("—BHEL : ALDF—EHHL TSI WN\0");

pause; Y=(b—a)X+a

d = a(2:n) - a(l:n-1);
histogram(d) ;
fprintf ("ZDOHEE\n") ;

FH H— (IBERF ORT 1 7 R¥H) BUBEHE : M7 TY XA

dice validation.m IEFRELE N(0,1)

2500
2000

1500

N(0,1)
0, EEREL (S 1 = 1) DERAHICH S ALK J

1000

7 7 1)l normal _histogram.m
500

0

a = randn(100000,1);
EDER NS A histogram(a) ;
saveas(gcf, ’normal_histogram.eps’, ’eps’);

FH - (IBEAY OFT 1 7 2ER) BIBEH : EHTLTY X FH - (IBEAY ORT 1 7 R%R) BUEEH : RN T TY XL

dice false run.m normal_histogram.m

>> dice_false_run

4000
3253451565
2536434356 3500 |
3634212434 2000 |
6425434231
2632561316 2500 -
5652454535
2412146343 2000
5651614646 1500 |
2621424343
4353512126 1000
>> dice_false_run 500 -
4164236521
6231465323 0
5131264214
1434523416
TH EH— (IBEAE ORT 1 7 ZER WIBRE - M7 LTI XL TH E— (IBEARE ORT 1 RER) BIERSE - RN TILTY XL
dice false validation.m TEFRELEL N (s, 0)
2500 2500
2000 2000
1500 1500 N(/”” 0)
000 EH p, BERE (DB 0?) DERDICH D B
500 XNN(O,l)
0 Y ~ N(p,0)
-2 0 2 4 6
ERXNTS L EDERNSS A Y=0X+p
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JAZADYIal—ay EEDDETE

- EED
s = .
= SF/Vﬁ?w

0

x(t) = Asin2rft + e(t) WHENER y—VIi_x
BES /4K

y
BIESDIRSA—8 A=20, f=5 1
J A ZDHEME
e(t) ~ U(—a, )
JAZXDINGA—4 o =12 0, X
B 7Y Y SR T = 0.001
T E— (IHEKRFE ORT 1 7 2FR) BUEEE : RN T7ILTY XA 17 / 59 T E— (IHEEKRFE ORT 1 7 2R BUERE - RN TILTY XL 21 /59

JAZXDYIal—vay EREDDETE

x€e€[0,1], ye]0,1]
s | m(x,y) B O<x, y < 1DHRTS VT ALICRKESES.
2 Ml ‘ I | x ~ U(0,1), y~ U(0,1)
1 | I I I q y Yy
2 ol ‘ l
@ 1 1
-1
" | i
-3 ] 0 X 0 X
0 1 0 1
08 09 1 N:RESELSOEHE  M:y<VI- X2 EEETROEK
T H— (IDWAE ORT 1 7 AER) WIEESE : REOT LT XL 18 / 59 FH - (IHEAY ORT 1 7 2FR) WEES : REOTINTY XL 22 /59

ERDDEE

3l 1
oL 1
1 Hi I M:N= 51 01
go ¢
¢ M
4L ﬁzﬁ
oL
3l
4 . . . . | | | | |
0 o1 02 03 04 05 06 07 08 09 1
time
T W= (IRMAY DRF 1 2 RER) WAHHS  BEBT I T Z1s 19/59 T M= (IRMEAY DRF 1 2 RER) WAHHS RN T LT X 1s 23 /59
EVvTAILOE integral S1.m
N = 1000000000; M = 0; k = 1; step = 10;
for i=1:N
X = rand; y = rand;
if xxx + yxy <=1
M = M+1;
HECRECFEEET SMEE, AREAVWTELMICECFE end

if rem(i,step) ==
s = [num2str(i), ’ ’, num2str(M/i)];
disp(s); k = k+1;

end

if k == 10
step = step * 10; k = 1;

end

end

FH - (IBEAY ORT 1 7 R%R) BUEES RN T LT Y XL 20 / 59 FH - (IBEAY ORT 1 7 RER) BUEES : BRNTILTY XL 24 /59
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VA
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— Huflfg #1
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E%
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== \ M=
ZEERDDFE
SEEED
S,,://---/ \/l—xf—x§—~~~—x3dx1dx2 s dx,
n
- Pan bes
2 2 2
Dn:{(X17X27"' ,Xn) ‘ X1 +X2 +”'+Xn S 17
X1, %0, "+ Xg > 0}
STk
y = \/lfxffxzzf---fxﬁ

F3 = (IBEAZE QKT 1 0 AFEH)

BUERS : BRNTILTY XL 26 / 59

LZEERDDEE

X1,X2,"',X,,€[O,1], y€[071]
B (X, X, X, Y) BTV LICRESIES.
(OSX17 X2yttt 7Xn,}/S 1)

X1~ U(07 1)7 Xp ~ U(07 l)a Ty Xp ™ U(07 1)a y~ U(Oa 1)

N : FEESI B ROEEK
M:y<\1—xf—x3— - —x2 &g ROMEE

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

BERE : ENTILTY XL 27 /59

LZEERDDEFE

T Hi— (IREAY OEF 1 5 R¥R)

HUBESE : REHTILTY XL 28 /59

integral S5.m

N = 1000000000; M
for i=1:N
x1 = rand; x2
y = rand;
if xl*xxl + x2%x2 + x3*x3 + x4*x4 + xbxxb + y*xy <=1
M = M+1;

0; k =1; step = 10;

rand; x3 = rand; x4 = rand; x5 = rand

end

if rem(i,step) ==
s = [num2str(i), ’> ’, num2str(M/i)];
disp(s); k = k+1;

end

if k == 10
step = step * 10; k = 1;

end

end

T - (IHEARF ORT 1 7 2FR)
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@ CEt4EH
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nADTI—TT. BEALPBE AL VWIHEERERD .

BREEEEICT 270, 2 A2 BIFEZRL.
HEBDHEESFIZ, —HTHBERET 3.

EVvFALAYIaAL—Y 3V THRL.
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1,2,3, - ,365 AESE 2.

, 12831 8IS,
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same_birthday simulation.m

n = 23; same = 0; diff = 0;
for iteration=1:1000
birthday = ceil(365*rand(1,n));

found = 0;
for k=1:n
if ismember (birthday(k), birthday(k+1:n))
found = 1;
break;
end
end
if found
same = same + 1;
else
diff = diff + 1;
end

end
T M= (IRMAY DRF 1 2 RER)

BUBEE : ENTILTY XA

[ CHEH

n=5T, HE%Z I0EHALERDOH
5 A BLCADNWNS 24 [g TRTCELRD
5 A BLCAHL»WS 21 [0 IRTCERD
5 A BLADWS 28 [ ITRTCELRD
5 A BLCADWS 39 [0 IRTCERD
5 A BLADWS 26 [ TRTCELD
5 A BLABD WS 24 [ TRTCERD
5 A BLADWS 24 [ TRTCELD
5 A RLAAWS 27 O TRTELS
5 A BLAAWS 29 [ TRTCELRD
5 A RALADWS 33 O TRTELD

FH H— (IREAE ORT 1 7 2EH) WIEEE : RO TITY XL

=]

n=23T, $EE% 10 @A =HERDH
23 A BALCAHNWS 493 [O TRTELD
23 A BLCADNWS 496 [O] TRTELS
23 A BLCAHLWS 511 [O TRTELD
23 A BLCAHNWS 514 [O] TRTERD
23 A BLCAHNWS 476 [O IRTELD
23 A B LCAHNWS 507 [O TRTELRD
23 A BLC AW 530 [O IRTERS
23 A BELCAHNWS 519 [O TRTEALD
23 A BLCAAWS 501 [O IRTELRS
23 A BALCAHNWS 531 [O TRTEALRD
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[ CHEH

n=30T, $BE%* 10 @HAERDH
30 A BLCADWS 708 [O] IARTELRS
30 A BALCADNWS 684 [O] TRTELD
30 A BLCADNWS 717 [O TRTELS
30 A BLCALNWS 712 [O IRTELD
30 A BLCAHNWS 713 [O TRTERD
30 A BLCAHLWS 708 [O IRTELD
30 A BLCADNWS 701 [O TRTERD
30 A BLCADWS 690 [O IARTELRS
30 A BLCAHNWS 716 [O TRTEALRD
30 A BLCADWS 724 [O] TRTERS
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976
979
972
961
974
976
976
973
971
967

507
504
489
486
524
493
470
481
499
469

292
316
283
288
287
292
299
310
284
276
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n=50T, $HE% 10 B =HERDH

50 A FALCANWNS 974 [O ITARTEMLD 26 [O
50 A B LCADWND 968 [O TARTELS 32 [O
50 A FALCAD WS 972 A TARTELRS 28 [
50 A B LCADWND 964 [O TARTELS 36 O
50 A FALCAD WS 967 [H IARTELS 33 [O
50 A HLCADWND 962 [O TARTEMLS 38 [O
50 A FALCAD WS 970 [E IARTELRS 30 O
50 A AL ADWND 981 [O ITARTEMLS 19 [O
50 A RALCAD WS 967 [E IARTELRS 33 [O
50 A AL AW 982 [O ITARTEMLSD 18 [O
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zero_sum_game_simulation.m

g=1[ 5, -8 -2, 51;
x = 0.35; y = 0.50;
gainA = 0; result = ;
for iteration=1:10000
if rand < x A = 1; else A
if rand <y B = 1; else B
gainA = gainA + g(A,B);

2; end
2; end

result = [ result; iteration, gainA ];

end

plot(result(:,1), result(:,2));
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